



Завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника полиции, обвиняемого в совершении ДТП в Московской области, в результате которого скончался мужчина



В Главном следственном управлении СК России завершено расследование по уголовному делу в отношении начальника Виноградовского отдела полиции УМВД России по Воскресенскому району Московской области Дениса Орлова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

10 октября 2017 года Орлов, управляя автомобилем марки «Хендай» на автодороге Воскресенск-Виноградово, совершил наезд на находившегося на проезжей части Георга Геворгяна, который в результате полученных травм скончался.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Первоначально уголовное дело по данному факту было возбуждено в Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Московской области. В сентябре 2018 года на личном приеме Председателем Следственного комитета Российской Федерации принята жена погибшего Рузанна Геворгян, после чего уголовное дело для дальнейшего расследования передано в Главное следственное управление.

В результате производства по делу дополнительных следственных действий, направленных на тщательное установление всех обстоятельств ДТП, в том числе следственных экспериментов, проверок показаний на месте и повторной автотехнической судебной экспертизы, установлено, что причиной ДТП стало значительное превышение Орловым предельно допустимой скорости, которая на момент наезда составляла около 186 км/час. В ходе предварительного следствия Орлов не признал свою вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, свидетельствующая о виновности Орлова в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

Официальный представитель

СК России С.Петренко

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1364083>